DOI: 10.1111/epi.17197

ERRATUM

Epilepsia

In the article by Wagstyl et al. the following error was identified in the affiliation.

The affiliation of the authors "Ignacio Delgado-Martínez, Carmen Pérez-Enríquez and Sofía González-Ortiz" has been changed from "Hospital of the Sea, Barceloneta Promenade, Barcelona, Spain" back to "Hospital del Mar, Passeig Martim de la Barceloneta, Barcelona, Spain", as originally supplied in the accepted manuscript.

REFERENCE

1. Wagstyl K, Whitaker K, Raznahan A, Seidlitz J, Vértes PE, Foldes S, et al. Atlas of lesion locations and postsurgical seizure freedom in focal cortical dysplasia: a MELD study. Epilepsia. 2022;63:61–74. https://doi.org/10.1111/epi.17130